



TÁJÉKOZTATÓ AZ ELLENJAVALLATOKRÓL

Az alábbi esetekben nem javasolt a Kriolipolízis alakformáló testkezelés igénybe vétele, kivéve ha az orvosod szakvéleménye ezt felülbírálja.

Szolgáltató: EPIPHANY

Vendég neve:

Májprobléma,
Raynaud Szindróma,
Súlyos csalánkiütés (hideg urticaria),
Krioglobulinémiám (túlzott fehérvérsejt kicsapódás),
Terhesség / Szoptatás,
Alacsony fehérje szint (hipoproteinémia),
Rohamszerű hideg haemoglobinuria (hideg hatására szétesnek a vörsejtek),
Nem jellegzetes anyagjegy, rosszindulatú elváltozás, vagy súlyos fagyási sérülés a kezelendő területen,
Pacemaker vagy szívritmus szabályozó,
Herpesz, sérülés, vagy nyílt seb a kezelendő területen,
18 év alatti életkor,
A kezelendő területen korábban keloid képződés, vagy hipertrópiás forradás,
A következő egészségügyi rendellenességek: erős cukorbetegség, nagyon magas vérnyomás, keringési zavarok, bőrbetegségek, rák, kemoterápia, epilepszia, szívelégtelenség.

Tájékoztatót kaptam arról, hogy a kriolipolízis első sorban nem súlycsökkentő technológia, a páciensnek viszonylag fittnek kell lennie, egy vagy több olyan területtel, amelyen a makacs zsírpárna nem reagál a mozgásra, diétára. A kriolipolízis inkább kisebb zsírpárnácskák eltüntetésére való, mint egy egész terület lefogyasztására. A klinikai tanulmányok szerint a közepes mértékű zsírszövettel rendelkezők reagálnak a legjobban a kezelésre. Tudomásul vettem, hogy a kezelés után 5 napig nem napozom, nem megyek szoláriumba és kerülöm az erős hő- és fényhatást. A kezelést követően betartom a magas, napi 3 liter tiszta vízfogyasztást és a kezelést követő 48 órás diétát. Fontos, hogy a kriolipolízis kezelés nem okoz súlycsökkenést Kg-ban mérve. Tudomásul veszem, hogy a kriolipolízis kezelés eredményei a kezelés után általában 2-4 hónappal észlelhetőek és a kezelés után akár 6 hónapig folyhat az aktív zsírlebontás a megcélzott területen. Teljes biztonsággal nem lehet előre jelezni a kezelés eredményét. Tudomásul veszem továbbá, hogy a kezelés mellékhatásaként felléphet bőr pirosság, csomók, hólyagok, duzzanat, zsibbadás, átmeneti fagyási sérülés, átmeneti érzéketlenség, pigment elváltozás. Előfordulhatnak zúzódás-szerű elszíneződések. Ezek általában egy hónapon belül elmúlnak.

Tudomásul veszem, hogy teljes körű tájékoztatót kaptam az ellenjavallatokról. Saját felelősségemre kijelentem, hogy az említett betegségekben nem szenvedek, az állítások a valóságnak megfelelnek, és vállalom, hogy az esetleges változásokról tájékoztatom a Szolgáltatót.

Amennyiben az ellenjavallatokban kétséged merülne fel, úgy bővebb információért fordulj az orvosodhoz!

Tudomásul veszem a fent leírtakat és kijelentem, hogy az ellenjavallatokból származó panaszok esetén, semmilyen követelést nem támasztok a céggel szemben.

Dátum:

Aláírás:
